

## 东芝信息机器（杭州）有限公司整理招聘（高频重点提升专题训练）共 100 题附带答案 真题带答案（夺分金卷）

### 第 I 部分 单选题（100 题）

1. [单选题]张、王、李、赵、钱、孙、陈七人每个星期都只有一个休息日，而且每天只能安排一人休息，已知张的休息日比李的晚一天，赵的休息日比钱的晚两天，王的休息日比陈的早三天，孙的休息日是星期四，而且恰好处于王和李的休息日中间。根据以上陈述，可以得出（）。

- A: 钱的休息日是星期三
- B: 李的休息日是星期六
- C: 王的休息日是星期三
- D: 赵的休息日是星期五

**答案：B**

2. [单选题]对于一个经历过贫困童年的富翁来说，他的消费行为有时显得\_\_\_\_\_。对于大金额的支出，他会随随便便，甚至显得有些铺张浪费；而对于小金额的支出，他则不得不与自己\_\_\_\_\_的吝啬性作斗争。依次填入划横线部分最恰当的一项是（）。

- A: 反复无常根深蒂固
- B: 不可思议始终如一
- C: 变幻莫测积重难返
- D: 出人意料与生俱来

**答案：A**

3. [单选题]印象管理是指一个人通过一定的方式影响别人对自己印象的过程,也包括了与他人的社会互动,是自我调节的一个重要方面。下列不涉及印象管理的是()。

A: 崔经理经常通过和员工交流来判定公司是否正朝着既定的目标健康地向前发展,以便在必要的时候及时采取矫正措施

B: 小李没有按时完成任务,他立即向经理表示歉意,并做出适当的解释

C: 小组工作计划不顺利,小陈觉得自己与这件事关系不大,就私下告诉老板,自己曾经反对这一计划,但被否决了

D: 当上级来视察时,组长小刘总是与组员在一起讨论问题,这常常会使上级觉得,小组所取得的成绩与小刘关系密切

**答案：A**

4. [单选题]下列句子中,修辞手法运用不恰当的是()。

A: 可爱的青菜,土地美丽的女儿,请用你朴素的光辉照耀我

B: 太阳从地平线上露出笑脸,用她那柔美的金色手指,悄悄地捡走了草地上的珠玑

C: 我的心像一只小鸟,从哨音里展翅飞出去,飞过迷蒙的烟水、苍茫的群山,停落在故乡熟悉的大榕树上

D: 所有这些语言手段,尖锐、泼辣、犀利有力,像一颗颗威力无比的枪弹,戳穿了敌人的心脏

**答案：A**

5. [单选题]从人类可持续发展的角度来说,植物性食品对于地球资源的利用率确实要高一些。对于那些为了这个目标而素食的人来说,确实应该给予充分的尊敬。但是人类的发展毕竟是为了让人们活得更美好。那些让人们活得很美好的东西,无论是汽车飞机还是电脑网络,都是依靠消耗地球资源而存在的。相对于这些,肉食对地球的影响并没有那么巨大。对于很多人来说,肉食确实是生活中最重要的需求。素食,作为一种个人选择,当然应该受到尊重。但是,素食主义者也不应该为任何原因而站在道德的制高点上,要求别人也素食。对以上语段的理解,错误的一项是()。

- A: 人们为了活得更美好而消耗地球资源,这是无可指责的
- B: 素食主义者往往站在道德的制高点上,要求别人也素食
- C: 人们选择素食还是肉食,并不足以具有改变世界的力量
- D: 当一个人为了人类可持续发展的目标而选择素食,我们才应该尊重他

**答案: D**

6. [单选题]文明:野蛮()

- A: 聪慧:愚钝
- B: 拥护:反抗
- C: 强调:判断
- D: 愚昧:贫困

**答案: A**

7. [单选题]2009年4月以来,国内房价快速上涨,房地产开发商疯狂竞购土地,北京一块地拍卖出40.6亿元的天价,成为新“地王”。7月份,在北京、上海、广州、深圳诞生的8个地王,几乎都是上市公司或控股公司购得。国内外的经验都表明,房价并非只涨不跌。所以,一旦房价

专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100 题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

下跌，这些开发公司将承受巨额亏损。如果以下陈述为真，哪一项能够最严重地削弱上述结论（）？

- A: 国土资源部调查数据显示，我国地价在房价中所占比例平均为 23.2%
- B: 2003~2009 上半年，开发商闲置土地占已购得土地面积的 57%
- C: 开发商拿下土地后不开发或退地，最多损失几千万竞买资金和地价首付利息

专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100 题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

D: 高地价推高房价,带动房地产公司股价上涨,公司趁股价在高位时融资,已获巨额资金

**答案: D**

8. [单选题]\_\_\_\_\_对于犯罪相当于暴利对于\_\_\_\_\_。()

A: 安定——垄断

B: 贪婪——造假

C: 实施——攫取

D: 违法——投机

**答案: B**

9. [单选题]据日本社会保障规定,失业完全无收入者,每月可领到一定数额的失业补助金。丧失劳动能力及无人赡养的老人,除每月可领取补助以外,房租减收,用水、看病免费,市内交通费 70 岁以上全免、以下减半,若有未成年的子女,还另外增加补助金。凭这样几条,足可以维持基本的生活,根本无需上街去“流浪”。这段文字意在说明()。

A: 日本社会保障的基本目标

B: 日本社会保障制度的完善

C: 日本没有流浪者的原因

D: 日本社会保障制度的具体内容

**答案: B**

10. [单选题]不论是透明的还是彩色的隐形眼镜,透氧性都是重要的指标。角膜表面没有血管,是自己独立呼吸的器官,它通过直接与空气接触来获得氧。如果角膜获得的氧不足,那么角膜上皮细胞的健康就会受到影响,抵抗力也会变弱,如果是长期缺氧,角膜就要“呼救”了:周边组织向角膜内生长入新生血管,通过血液来给角膜供氧。因此,长期戴隐形眼镜的人,\_\_\_\_\_。填入划横线部分最恰当的一句是()。

专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100 题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

- A: 眼角膜的抵抗力可能下降
- B: 眼角膜可能会因此缺氧
- C: 眼珠边缘可能会出现红血丝
- D: 眼角膜细胞的健康就会受影响

**答案：C**

11. [单选题] 侵犯人权是在一定的社会历史条件下非法干涉或损害人民有权享受的权利的行为。根据以上定义，下面属于侵犯人权的是（）。

- A: 私设公堂, 审问、拷打公民
- B: 父母强迫厌学的儿童上学
- C: 依法取缔邪教组织
- D: 严惩走私

**答案：A**

12. [单选题] 孟子曰：“穷则独善其身，达则兼济天下。”慈善，似乎是“达官贵人”们的事。确实，慈善需要一定的经济基础。可是，在这次抗震救灾中，尽管有人捐赠 5000 万元，但也有乞讨老人把讨来的零钱换成整钱捐了 105 元，还有更多的人自发地从全国各地赶往灾区做志愿者，认领孤儿的热线电话也被打爆……可见，慈善并不是富人的专利。一个家产只有 100 块钱的穷人，如果他能捐出 1%，他就是一个非常有爱心的人；而一个有数百亿资产的大富，即使捐出了一半，谁敢说他就一定比那个穷人更有爱心呢？这段文字意在说明：

- A: 慈善不是富人的专利，更多的穷人应成为慈善的主力军
- B: 孟子“穷则独善其身，达则兼济天下”的思想在当代有了新发展
- C: 爱心不以捐钱的多少为衡量标准，穷人的慈善一样可贵
- D: 虽然穷人捐款数额有限，但其却包含了更高的慈善价值

**答案：C**

专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100 题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

13. [单选题] \_\_\_\_\_ 对于血液循环相当于引擎对于 \_\_\_\_\_。 ()

- A: 心脏车速
- B: 心脏汽车
- C: 血管车速
- D: 血管汽车

**答案： B**

14. [单选题] 笔芯: 笔杆: 笔帽 ()

- A: 灯泡: 灯罩: 灯光
- B: 树根: 树枝: 树叶
- C: 衣服: 衣领: 衣袖
- D: 花盆: 花瓣: 花朵

**答案： B**

15. [单选题] 公元 1616 年, 莎士比亚与汤显祖同年逝世。二人都可算作 16、17 世纪之交的伟大剧作家。二人都爱写剧本, 不过写法却不大一样。比如《罗密欧与朱丽叶》故事临近结尾, 一双恋人殉情身亡, 惨烈的悲剧以双方家族的和解收尾。和解的意愿的确美妙, 只可惜, 莎翁用于和解的笔墨太过不经意, 仿佛仅仅为了“和解”的概念草草应付收场。

《牡丹亭》里的杜丽娘, 因梦中的相遇而思, 而哀, 而死, 又因此而还生, 而圆满。汤显祖将笔墨挥洒于爱而不耗损于恨, 推敲于柔美而不沉醉于暴力, 他笔下的爱, 期待、给予、容纳、无嗔。这段文字的主旨是 ()。

- A: 总结中外古典戏曲的共同点
- B: 分析《牡丹亭》独特的写作手法
- C: 阐述莎士比亚和汤显祖的伟大之处
- D: 比较莎士比亚和汤显祖的艺术风格

**答案： D**

16. [单选题]近日,英国剑桥大学医学院癌症研究所和美国冷泉港实验室的科学家宣布,他们在独立进行的研究活动中,从多种人体癌细胞中分离出了单独的基因,通过大量实验证明了这些基因可以使人体正常的健康细胞发生癌变。多年来,基因研究领域的科学家一直认为,可以通过改变这种基因的办法来使癌细胞转变为正常细胞。现在,他们果然找到了这种基因,从而使人们在战胜癌症的进程中又前进了一大步。下列说法符合上文意思的是()。

- A: 这些基因能够对癌细胞进行修复,因此可以成功地医治癌症
- B: 科学家们发现了这些基因,因而成功地克服了癌症
- C: 这些基因的发现是不同的研究机构相互合作的结果
- D: 科学家们的这一发现在人类攻克癌症的历史进程中具有深远的影响

**答案：D**

17. [单选题]反证法是先确定与原论题相矛盾的论题的虚假,根据排中律由假推真,从而间接确定论题真实性的证明方法。根据以上定义,下列不属于反证法的是()。

- A: 风水先生贯说空,指南指北指西东,倘若真有龙虎地,何不当年葬乃翁
- B: 古村还是有用的,如果没有用,就不会存到现在了
- C: 某甲犯巨额财产来源不明罪,如果没罪,那他就能说出自己所有收入的来源,而他说不出这些收入来源
- D: 规划不能随心所欲,因为依法通过的规划本身就具有法的效力

**答案：D**

18. [单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

- A: 正午时分,经过几个小时的攀爬,我们终于登上了山的最高峰,不禁延口残喘

专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100 题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

B: 现在的天文学,不是光研究太阳、月亮、星星在天上的位置和运行规律,还要研究星星里头的变化,研究宇宙的演化

C: 当下,大量新型社区的出现,同时改变了国人原有的居住方式,也促使人们的行为和观念发生了潜移默化的改变

D: 当全球金融危机爆发,使我国出口遭遇寒冬

**答案: B**

19. [单选题]太师:太傅:太保()

A: 司马:司徒:司空

B: 立德:立功:立言

C: 状元:榜眼:探花

D: 京剧:中医:国画

**答案: A**

20. [单选题]据美国《发现》杂志最新\_\_\_\_\_,一项新研究发现,成年人出汗时皮肤发出的刺鼻气味在动物王国堪称\_\_\_\_\_。这使人类成为世界上最臭的动物,这种臭味也成为吸引蚊子叮咬的主要原因。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 报料独树一帜

B: 报导史无前例

C: 报道独一无二

D: 报告绝无仅有

**答案: C**

21. [单选题]一般来说,一个社会的监督体系是由多方面力量组成的,媒体监督不应成为其中的主要力量,更不应“一枝独秀”,因为这个体系还应该包括公众监督、制度监督等多个方面,任何一个方面的缺失,都会使整个体系出现明显漏洞。单纯依靠一种监督力量,对于任何一个社会来说都是“不安全”的,因为不同的监督力量,在整个体系中扮演的角色是不同的。媒体监督相对于制度监督等方式而言,是一种非强制性监督,不仅受制于舆论环境,而且监督效果在很大程度上取决于监督对象的态度。因此,将整个社会监督的“希望”全部寄托在媒体身上,既不科学,也不现实。这段文字针对的主要问题是()。

- A: 社会监督未引起监督对象的足够重视
- B: 媒体监督的效果尚不理想
- C: 强制性监督的作用未得到充分发挥
- D: 目前媒体监督被赋予过多的期望

**答案：D**

22. [单选题]“徒法不足以自行”。在目前公车管理还不甚规范的大环境下,单一的公车尾号限行政策值得\_\_\_\_\_。真要实行的话,要\_\_\_\_\_其负面作用。至少,要\_\_\_\_\_拿出措施防止公车因此而增加。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A: 商量防备有备无患
- B: 商榷谨防未雨绸缪
- C: 商讨警惕居安思危
- D: 商议提防临阵磨枪

**答案：B**

23. [单选题]系统性风险是指由整体政治、经济、社会等环境因素对证券价格所造成的影响。这种风险不能通过分散投资加以消除,因此又被

专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100 题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

称为不可分散风险。根据上述定义，下列各项中属于系统性风险的是()

。

A: 某信用评级公司下调了某国的主权债务评级，该国股市暴跌

B: 随着甲国能源领域不断开放，某公司的垄断地位不复存在，股价看跌，股民纷纷抛售该公司的股票

专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100 题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

C: 随着大蒜种植面积的扩大,大蒜价格下降,不少蒜商由于囤货无法售出,血本无归

D: 某肉品加工公司被爆出使用含瘦肉精猪肉,该公司股价暴跌,股民损失惨重

**答案: A**

24. [单选题]据国际民航组织统计,世界民航定期班机失事最多的年份为 1966 年,每亿客公里死亡 0.44 人,近年下降至 0.04 人。按每百万次飞行发生的有人员死亡的空难事故次数计算,1991 年是 1.7 次,1999 年降到 1 次以下,2000 年再次下降到 0.85 次。全球每天有超过三百万人乘坐民用飞机安全飞行,飞行已经成为或者将要成为世界上绝大多数地区人们长途旅行的主要方式,乘飞机出行也越来越安全。以下各项如果为真,哪项最不能支持上述结论?()

A: 各大航空公司越来越注重对机组人员的安全培训

B: 避免“机鸟互撞”的技术与措施日臻完善

C: 虽然飞机坠毁很可怕,但从统计数据上讲,驾车仍然要危险得多

D: 近年来,飞机事故中“死里逃生”的几率提高了

**答案: C**

25. [单选题]手舞足蹈:高兴()

A: 肝肠寸断:悲痛

B: 日进斗金:幸福

C: 威武不屈:情绪

D: 乐不思蜀:快乐

**答案: A**

26. [单选题]在当代中国社会,存在着严重的道德问题,物质主义和享乐主义的价值观念盛行,社会经济的发展和社会道德的发展呈现着极不同步的状态,中国人从来没有像今天一样富有,而无数的中国人在精神上也同样从来没有像今天一样贫穷。问题的存在与社会革命过程中割裂了传统文化和道德观念的影响有着密切的关系。在当今中国的精神文明建设过程中,我们要严防多元文化主义和自由主义思想片面性的不利影响,打造具有传统价值和人道精神的道德伦理,对于低级的、鄙俗的社会价值观念和习惯绝不能任其泛滥,这关系着我们民族精神的健康和长远发展。这段文字意在强调()。

- A: 要打造具有传统价值和人道精神的道德观
- B: 中国存在严重的道德问题
- C: 要防止自由主义思想的不利影响
- D: 应加强传统文化和道德观念的教育

**答案：A**

27. [单选题]中国当今的家庭教育可能是世界上最糟糕的家庭教育,出现了种种误区,这些误区并非今天才有。近代以来,传承千年的教育体系逐渐断裂,走上了另外一面。从 1905 年废科举之后,教育体系就发生了根本性的变化,原本以德行为第一的目标没有了,变成了以传授知识为主,传统的家庭教育慢慢消失,唯知识的教育盛行。在以经济为第一目标的社会环境下,人们已没有教养孩子的意识,特别是富豪精英,没有一个知道应该如何教育孩子,只是把孩子扔到物质享受中,看起来似乎是给孩子最好的物质条件,但实际上是用物欲淹没孩子。就比如某名人之子,15 岁就驾车上街,那是在找死,不是自己出车祸,就是把别人撞死。这段文字意在说明()。

- A: 我国在家庭教育中应重视德行教育
- B: 我国应重塑传承千年的教育体系
- C: 我国家庭教育出现了种种误区

专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100 题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

D: 我们给孩子最好的物质条件的同时要注重引导其思想

答案: A

28. [单选题]一位高中英语教师在最后的一次试验中,把一些真正的、通常使用的格言散置于几个他自己编造的、无意义的听起来像格言的句子之中。接着他让学生对所有列出的句子进行评价。学生们普遍认为伪造的格言与真正的格言一样地具有哲理。这个老师于是就推论出格言之所以得到了格言的地位,主要是因为它们经常被使用,而不是因为它们具有内在的哲理。下面哪一项如果正确的话,最能质疑这个老师的结论?()

- A: 在所列出的句子中,真正的格言的数量比伪造的格言的多
- B: 有些格言使用的频率比其他格言的高
- C: 那些被选择作为评价者的学生,缺乏判断句子哲理性的经验
- D: 格言型的句子与听起来像格言的句子具有不同的风格

**答案: C**

29. [单选题]差别定价是指企业根据市场的不同、顾客的不同而对企业生产的同一种产品采用不同的定价销售。下列不属于差别定价的是()

- 。
- A: 旅游景点老年人票 2 折,儿童票 3 折,学生票 5 折,一般顾客全票
- B: 电力公司对居民用电实行分时计价,6:00 到 12:00 每度 0.9 元,12:00 到 24:00 每度 1.5 元,0:00 到 6:00 每度 0.3 元
- C: 某品牌手机内存 8GB 的售价 4888 元,16GB 的 5388 元,32GB 的 6288 元
- D: 某酒厂生产的 52° 白酒,批发价每瓶售价 102 元,零售价每瓶 128 元

**答案: C**

30. [单选题]只有场外交易或政府出面干预,公家单位才有可能拿到藏品,否则拍卖场上的许多好书,图书馆都难以得到。这种情况在图书馆界普遍存在。是公家经费缺乏吗?至少不全是。通常的原因在于:有些管理者或对古籍价值的认识片面,或畏惧市场,怕承担责任;体制上的限制也使得预算难以跟上拍卖市场的变化;再就是缺少真正懂行的专家,有钱也未必能识书、买到好书。目前社会上,流通领域与收藏界的行家手里比图书馆多,他们的水平是在市场竞争中打拼出来的,有的本来就是学问家。这段文字重在()。

- A: 说明政府在图书管理方面责任的缺失
- B: 分析图书馆难以拿到藏品的原因
- C: 提醒我们图书馆界存在严重问题
- D: 强调图书馆难以拿到藏品的现象普遍存在

**答案: B**

31. [单选题]信息指的是客观世界的物质运动与主观世界精神活动所表现出来的各种状态特征的总和,这些特征被人的感觉器官或仪器所感觉到或测量到并被记录或表达下来,就成为了一些数据、图像、符号、语言、文字等,它们包含着所表征事物或事件的内容。信息技术则是有关信息的产生、收集、传输、接受、处理、存贮、检索等技术的总称。根据上述定义,下列不属于信息技术的是()。

- A: 最新工程技术、纳米技术
- B: 计算机技术、通信技术、信息存贮技术
- C: 数据库技术、网络技术
- D: 微电子技术(提供电脑芯片)

**答案: A**

32. [单选题]很早以前科学家就发现有些人对于某些药物的反应和其他病人不同。例如,某种麻醉用肌肉松弛剂会导致特定的人无法呼吸。后来,科学家发现产生这种现象的原因在于这类人拥有特定的基因。这也就带来了一个问题:研究人们之间的遗传差异是否可以促进医学发展出更高级的治疗手段,也就是说,根据个人的基因进行“量体裁药”?科学家已经辨认出了一批与药物相互作用的基因,但是要真正实现,恐怕为时尚早。根据这段文字,以下说法正确的是()。

- A: 基因与药物能够相互作用的假设还无法证明
- B: 医学用药不当会导致人体遗传基因变异
- C: 人体的基因差异可能会体现在药物反应上
- D: 基因学的研究成果已广泛应用于医学

**答案: C**

33. [单选题]心理矫治作为一项专业性、科学性很强的教育改造手段,其意义不仅在于促进服刑人员改造,也在于降低服刑人员出狱后重复犯罪的几率。当然,由于我国心理学学科建设尚未成熟,心理矫治工作虽然在监狱管理系统中已初见成效,但在监狱系统中大范围运用还需假以时日。这段文字主要是说心理矫治()。

- A: 是一种处于发展中的有效教育改造手段
- B: 发展有赖于心理学学科建设的发展成熟
- C: 在监狱管理中发挥着重要作用
- D: 亟待在大范围运用

**答案: A**

34. [单选题]中华文明之所以绵延数千年而不绝,中国社会之所以会有超\_\_\_\_\_结构的历史,就是因为它一直有一套\_\_\_\_\_的,为多数民众所接受的主流价值观念,即所谓的儒家价值观。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100 题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

---

A: 平衡悠久

B: 严谨通俗

C: 稳定完整

D: 系统平和

**答案：C**

35. [单选题]创造性劳动是指产生前所未有的、需要运用劳动者创造力的劳动方式,与再现性劳动(指只需要按照一定的程序和方法进行的劳动)相对。下列属于创造性劳动的是()。

- A: 按照老师教的方法,小明一口气将十道加法算式题全部完成了
- B: 工作人员将规定的物品装满箱子后,将箱子送入 2 米外的机器封箱、入库
- C: 妈妈吩咐上高中的儿子再次到门口超市去买一袋食盐
- D: 曹雪芹在人生的最后阶段,以坚韧不拔的毅力,历经十年完成了巨著《红楼梦》

**答案：D**

36. [单选题]大雁一般排成整齐的人字形或一字形飞行,这是集群本能的表现。因为这样有利于防御敌害。雁群总是由有经验的老雁当“队长”,飞在队伍的最前面。在飞行中,带队的大雁体力消耗得很厉害,因而它常与别的大雁交换位置。幼鸟和体弱的鸟,总是插在队伍的中间。因此,飞行时它们不会受到敌害的攻击。以下哪项如果为真,可以成为得出上述结论所需的前提?()

- A: 雁群需要有不止一只带队的大雁
- B: 大雁的飞行队形兼具防守和攻击两种功能
- C: 体弱的不可能成为带队的大雁
- D: 飞行时敌害不会攻击大雁飞行队列的中间

**答案：D**

37. [单选题] 岛国牙买加因文化遗产丰富而广为人知, 20 世纪五六十年代, 音乐产业为当地经济作出了重要贡献, 一些人开始在首都金斯敦设立音乐中心, 诞生了举世闻名的牙买加舞曲和雷鬼音乐。但是牙买加的音乐产业因缺乏版权保护制度, 在 20 世纪 70 年代遭到了毁灭性的打击。20 世纪 90 年代, 牙买加人终于明白了版权保护的重要性, 修订了完备的版权法, 加上有力的执法行为, 使牙买加的音乐产业拥有了众多的音乐家、音乐制作人和流行歌曲作者, 每年能从雷鬼音乐在全球的销售中获得 3 亿美元的利润。牙买加音乐产业成功的原因在于, 音乐制作人愿意投资, 因为他们能够在将来获得回报。本段文字意在强调()。

- A: 牙买加音乐产业的成功归功于音乐制作人愿意投资
- B: 每个国家都应该因地制宜地发展本国的优势产业
- C: 牙买加依靠音乐产业在全球获得巨大利润
- D: 版权保护制度对牙买加音乐产业成功起到的重要作用

**答案: D**

38. [单选题] 人类从诞生之日起就在与疾病作斗争, 各种疾病中最容易让人产生恐慌的是大范围传染性疾病。短短几年来, 人们充分见识了重大疫情的威胁。特别是这次甲型 H1N1 流感疫情, 蔓延速度之快, 范围之广, 令人吃惊。这不能不引起人们的警觉, 所以说, 人类与传染病斗争未有穷期。以下哪项如果为真, 最不支持以上的结论?()

- A: 病毒越来越具有隐蔽性
- B: 病毒为了生存会不断变异
- C: 新发传染病大都是病毒感染所致, 抗生素以新的传染病基本无效
- D: 人定胜天, 历史上曾有过的多次灾难性疾病最终都被人类打败了

**答案: D**

39. [单选题]豪放历来都是男人的专利,如“大风起兮云飞扬,威加海内兮归故乡,安得猛士兮守四方”的刘邦;再如“东临碣石,以观沧海”的曹操;又如“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”的李白;还如“大江东去,浪淘尽,千古风流人物”的苏轼,等等,他们那种豪放的气魄,豪放的胸襟,让多少后人为之倾倒。然而,当了解唐朝的才女的豪放之后,就会感到这些豪放并不只是男人的专利,而唐朝才女的豪放更令历朝历代的自以为豪放的男人们望尘莫及。作者接下来最有可能介绍的是()。

- A: 举例说明唐朝才女如何豪放
- B: 唐朝才女为何成为历史上的特殊群体
- C: 论述豪放并非男人的专利
- D: 分析唐朝才女豪放的原因

**答案：A**

40. [单选题]结果:总结:过程()

- A: 果实:收获:花朵
- B: 醉酒:处理:事故
- C: 成绩:学习:入学
- D: 资格:考试:从业

**答案：A**

41. [单选题]相关研究发现,每天睡眠不足7小时的人普遍比睡眠时间更长的人胖。这是因为睡眠不足影响了新陈代谢功能,使刺激食欲的荷尔蒙增加,同时产生饱胀感的荷尔蒙水平降低。由此不能推出()。

- A: 胖人的食欲比体重正常的人好
- B: 荷尔蒙水平影响食欲
- C: 胖人的荷尔蒙水平可能异于常人
- D: 睡眠状况影响新陈代谢

**答案：A**

专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100 题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

42. [单选题]谋杀是当一个人不但企图造成另一个人的死亡,而且也造成了这个人的死亡,或是由于一个人的行为,明明知道其正做着一件可能造成另外的人被杀死的危险的事情,其仍然不顾别人的生命而造成他人的死亡。根据以上定义,下面哪种行为是典型的谋杀?()

专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100 题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

A: 曾宪以每小时 25 公里的速度在非常拥挤的公路上驾车行驶,没留神,他失去了对汽车的控制,撞上另外一汽车并引爆炸,结果同车赵某死亡

B: 于力清与妻子发生争吵,打了她一巴掌,为的是不让她再哭,不巧将她打倒,她在倒下时,头碰在地板上,后来由于头部受伤而死亡

C: 一位老人得了一种绝症,不能忍受痛苦,请求护士给他服用致死剂量的安眠药,这个护士非常同情老人,就给了他,结果老人死亡

D: 汤啸,动物园管理员,正在动物园打扫老虎的笼子,打扫完后,他忘了锁门就离去,结果虎从笼子里跑了出来,咬死了一个游客

**答案: C**

43. [单选题]一个民族,一个国家,只有保护和重视自己的传统文化才能生存而不被别的国家和民族所同化。关注中国传统文化就是关注中国的未来。越尊重传统文化,越能更好地开放。传统文化的根扎得越深,吸收外国文化的能力就越强。与上文表达的意义不符合的选项是()。

A: 重视传统文化就能够更好吸收其他国家的文化

B: 重视传统文化才能最大限度地保持文化的独立性

C: 重视传统文化才能强化文化的同化能力

D: 重视传统文化是一个国家和民族生存发展的基础

**答案: C**

44. [单选题]法院调解就是指在人民法院审判人员主持下,双方当事人自愿就民事权益争议平等协商、达成协议,从而解决纠纷所进行的活动。根据以上定义,下列属于法院调解的是()。

A: 某地区林业机关与农业机关因权限交叉产生冲突,告之法庭,后在上级机关的调解下达成协议并撤诉

B: 两家因一件小事发生纠纷,打起了漫长的官司,花费巨大,后都感到不值得,于是私下和解后纷纷撤诉

专业招聘（高频重点提升专题训练）共 100 题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

---

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。  
如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/236024220232011011>